



2024年2月1日 星期四
责任编辑 / 陈妹 校对 / 邱名卿

新春庙会、国风快闪、音乐嘉年华、三角梅花展、美食市集……海口推出系列文娱活动

本报讯 1月31日下午,2024年海口市新春活动暨海口市第十六届万春会新闻发布会在海瑞文化公园举行。记者从会上获悉,2024年春节将至,海口将推出一系列内容丰富、特色精彩的文娱活动,诚挚欢迎全国及全球的朋友来海口过春节,在享受阳光沙滩、椰风海韵、水上运动、海岛美食的过程中,感受海口年味十足的“欢乐中国年”。 记者 杨作品

100项新春活动 浓浓年味

年味浓! 100项新春活动嗨不停

2024年除夕至元宵节期间,海口共推出100项新春活动,其中文化类活动39项、旅游体验类活动17项、体育旅游类活动1项、乡村旅游类活动11项、商圈促销类活动32

项。包括2024海口第十六届万春会、各大音乐嘉年华、旅游商品好物节、琼剧演出、国风快闪、“装马匹”民俗、春节美食市集、年画展、迎春书法作品展、排球赛、新春庙会、非遗活

态展演、三角梅花展、乡村马戏等主题鲜明、内容丰富、各具特色的精彩活动。同时,还有各类年货节提供的“吃喝玩乐游购娱”一站式服务。

亮点“剧透”! 万春会设3个会场

万春会是海口春节系列活动的重中之重,深受市民游客的关注和喜爱。2024第十六届万春会将在2月9日至2月25日举行,设立万绿园一个主会场,

凤翔湿地公园、海瑞文化公园两个分会场,主会场将开展新春灯展、文艺演出、民俗展演、元宵游园会、新春市集系列活动,凤翔湿地公园分会场举办琼山换花

灯会、换花美食节等活动;海瑞文化公园分会场开展海瑞书法现场临摹大会、古色古韵的主题市集、沉浸式演艺、新春游园等活动。

“游”礼! 将发放570万元消费券

春节期间,海口将通过云闪付、工行、农行、中行等App面向市民游客发放消费券共计570.61万元,涵盖免税、零售、餐饮、家电等行业。组织开展2024海南新春促消费活

动暨“龙年大集”海口市2024年货节系列市集活动;发动商圈、免税、餐饮企业谋划促销活动,给市民游客购物消费更多选择,促进“旅游+消费”、“旅游+商圈”新业态。

据统计,目前,海口全年的国际品牌及高品质重点酒店春节假期的预订率在30%-40%之间,平均房价1400元左右(其中各片区平均房价1100-1700元之间)。

到店吃

包厢预订火爆,部分套餐限大厅使用

1月25日,记者来到蓝天路一家海鲜餐厅,店内摆放的菜单显示,该店年夜饭套餐共有13款,价格从988元-6988元不等,且菜品寓意美好,例如“大吉大利”、“阖家欢乐”、“鸿运当头”等。其中,价格988元-1688元的5款年夜饭套餐仅限大厅使用。该海鲜餐厅总经理杨女士告诉记者,年夜饭菜品中,除了具有团圆寓意的海南全家福等菜品外,海南特色菜文昌鸡、烤乳猪、东山羊等菜品也深受市民喜爱,“目前包厢和外场位置充足,有需要的市民可提早预订。”

新埠岛一家私房菜馆工作人员介绍,店内10人份的年夜饭套餐价格从5900元-9900元不等,共有10余道菜品,顾客常点生拆小青龙蒸芙蓉、石斑鱼、羊排等,“店内共有7个包厢,目前已订出4个。”

随后,记者从南海大道一家酒店了解到,该酒店年夜饭共有7款,价格从1188元-5888元不等。其中,5888元的年夜饭套餐可满足16到20人的用餐需求。“1188元-2888元价位的年夜饭属于外场,包厢内价格3888元-5888元。包厢预订火爆,目前外场空位较充足。”该酒店工作人员说。

送回家

配送到家需提前下单,大多免配送费

堂食预订火爆,使得不少顾客“曲线预订”,比如购买年夜饭后配送到家,既省去了家人掌勺的麻烦,又不必在饭店等待“翻桌”。“餐厅今年也推出了年夜饭配送服务,配送范围为餐厅周边3-5公里。”蓝天路一家海鲜餐厅总经理杨女士说。

南海大道一家酒店工作人员称,酒店年夜饭也有配送到家服务,支付年夜饭费用后无需再支付配送费,配送时间顾客可自行选择。

关于年夜饭配送,新埠岛一家私房菜馆工作人员表示,顾客需提前一天下单,且须支付配送费用。

“今年年夜饭预订情况有所回

暖,目前外场预订率达80%,包厢已所剩无几。此外,为了满足不同类型消费者的需求,今年同样推出了年夜饭配送到家服务。”

龙泉集团副总裁、龙泉渔村板块总裁甘宗义告诉记者,需要年夜饭配送服务的市民至少提前半天预订,支付年夜饭套餐费用后,无需支付配送费,“为了保证菜品质量,届时会采用保温性能较好的包装盒对菜品进行打包,并由专门的工作人员送到顾客家中。”

饭,你想怎么吃
菜,自己下厨做……今年这顿年夜饭
预订堂食、配送到家、网购预制

年味食足



一蔬一饭
皆烟火

一聚一叙
是团圆

本报讯 承载着浓厚的年味与亲情,年夜饭是一年中最重要的仪式感。龙年春节将至,今年年夜饭怎么吃?成为近段时间家家户户必聊的话题。近日,记者走访海口多家餐厅和酒店发现,年夜饭预订依旧火爆,为满足消费者多样化的需求,还推出了年夜饭配送到家服务。此外,菜品丰富、做法简单的预制菜年夜饭,也受到不少市民青睐,销量走俏。 记者 林鸿晖

网上买

半成品预制菜受欢迎,“省时又省力”

近年来,网购年夜饭也成为不少家庭的新选择。记者在某电商平台搜索“年夜饭”发现,多家餐饮企业推出了各具特色的年夜饭,除了年夜饭套餐外,还有水煮牛肉、酸菜鱼、八宝饭等单一的年夜饭菜品。

记者观察发现,搜索页面上有一款1万人+付款的佛跳墙年夜饭菜品,券后价138元,可供6-8人食用。据展示信息显示,该商品只需置于沸水中蒸煮18-20分钟即可食用。

另外一款已售2000+的热销年夜饭礼盒,盒内有大黄鱼、梭子蟹、咸水鸭、八宝饭、马蹄狮子头、鲍鱼花胶鸡等10余种菜品,折后价288元。

“网购的年夜饭商品大多属于半成品预制菜,只需解冻后加热即可食用,不仅经济实惠,省时省力,还能减轻长辈的做菜负担。”海口市民刘先生说。

自己做

“家人做的年夜饭,有家的味道”

辛苦了一整年,少不了一顿丰盛暖心的年夜饭犒劳一家人,也让平常难得齐聚的一家人增添了仪式感。

“每年一家人围坐在家门口,一边处理各式各样的年夜饭菜品,一边畅聊一年来的所见所闻,是难得的温馨时刻。”海口市民吴女士表示,多年来,都是在家自己动手做年夜饭,总觉得家里做的饭菜有不一样的味道,或许平凡,但让人感觉温暖。外面的饭菜再好,也吃不出家的味道,“说是年夜饭,其实更像是借着年夜饭的名头,让一家人相聚在一起,享受团圆的滋味。”